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Opstilling: 2 par over for hinanden

l.tur: A: stor kreds med og mod sol(8+8 gangtrin)

musikA:

musikB:

|
L

il

1,12.50

‘ rodekink H

B:' D bybtter

plads,? trin(vhv) og vente

C: 1 klap h armkrog med fremmed (1l gang rundt,4 tr,
v armkrog med egen D ( do
gentages uden klap
D: Polka,alm.fatning
A: Parvis forl=ns korsgreb.tommelgreb,ld svingtrin
A: Tohinds molle med sol - 16 svingtrin
A: kreds med livfatning - 16 svingtrin
B,C;D ens 1 alle ture

som mixer:parrene

nyt par

danser polka,si de ender med front mod
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